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Metre ve santimetre olmadan dnce insanlar karis, kulag, adim gibi standart olmayan
uzunluk élgilerini kullaniyordu. Bu élgliler kigiden kisiye degistigi icin metre ve
santimetre olglleri getirilmigtir. Bir insan boyu genellikle 1 metreden uzun 2
metreden kisadir. Metre daha gok uzun nesneler igin kullanilir. Santimetre ise kisa
nesneler igin kullanilir. Kalem, silgi, kumanda, bardak gibi esyalari lgmede
santimetreyi kullaniriz. Bir kalemin boyu yaklasik 10 santimetredir.

Asagidaki 6lgi birimlerini altina yaziniz.
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Asagidaki 6l¢i birimlerini altina yaziniz.
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Asagidaki olgiileri rnekteki gibi yapiniz.
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Alttaki cetveli kesiniz ve sekillerin boyunu 6lglip yanlarina yaziniz.
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Asagidaki sorulari ornekteki gibi ¢oziiniiz.
A B
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. Bu gibi sorularda B noktasindan A

. noktasina kadar kisim ctkarihr.
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Asagida liggen ile belirtilen iki nokta arasi ne kadardir hesaplayiniz.
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Asagida kalemlerin boylarini 6lgiiniiz.

g LU Py [ e aGad)
ALY LRI RAALS LAY LRRRNRRRES LAY ERARNRARRS ARRRY

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

ee CIN=— o CIM= =+ CN
~2] U Py [ R GG
ALY LLARS LARRN AARS LRRRN ALY LALRNRARRN LRRRNRAREY

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

e CIMN=— =+ CM= = ChN
- e it ot O L |
T TITT[TITT[TTT T ITI T IT T[T TT I I TT T I T TTT]
R e R el AR R LR RRARAREA RE 2T

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

ee CIN— e CM= *+ CMN
- v R
IIIIIIIITTITIIIIllllllilllllllIl]lflllllllllllllll'

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

ee CMN=— ¢ CM= *+ CMN
- WU Py 1 PTG
LA LAY ALY ALY AR RERRY ELRRN ERRRNRARNRRNY

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

ee CIMN=— ¢ CIM= o+ CM
- Yo Ry it )
IrllIIIII|lllllIllllllillllll[lllll|l1lrlllll|lllII

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

s CM— *+» CM= *+ CM

SALIH GZENT

................

................



Uzunluk Olgiileri

IIIIIII

e p—

LMATEMAmq

Cizgilerin arasindaki uzunluk kag santimdir bulunuz.

»

|||II|IIII|
25

20

30

26 27 28 29

12223 24

| |11
15 17 18 19
15

10 1112 13

»
|

2627 28 29
30

12223 24

|||II|IIII|
25

|
20

| 16 17 18 19
15

10 1112 13

»
»

||III|IIII|
25

20

30

2627 28 29

12223 24

16 17 18 19

|
15

10 1112 13

»
|

3

|||I||||II|IIII|
1617 1819 | 21222324 1 2627 28 29
15 20 25

10 1112 13

30

26272829

12223 24

|||II|IIII|
25

TR
20

16 17 18 19

|
15

10112 13

[
»

|||II|IIII|
25

20

30

26 27 28 29

1 22 23 24

| |11
15 17 18 19
15

10 1112 13

»
»

|||II|IIII|
25

20

30

26 27 28 29

12223 24

| |11
15 17 18 19
15

10 1112 13

30

26 27 28 29

|I||||II|IIII|
16 17 18 19 | 212223 24
20 25

|
15

10 1112 13

||III|IIII|
25

20

<
<

30

2627 28 29

12223 24

16 17 18 19

|
15

10 1112 13

3

2627 28 29

25

|||II|IIII|
12223 24

L1
20

14 17 18 19

|
15

10 1112 13

..........



'MATEMATfKi

Asagidaki problemleri ¢oziiniiz.
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b3 metre

okul ev

3Bbmetre 0\ 28 metre

I bakkal

12wt

Salih pazartesi glinii evden 6nce
bakkala sonra okula gitmistir. Salih
kag metre yol gitmistir hesaplayiniz?

Salih Sali glinii okuldan eve gelmis sonra da
bakkala gittigine gore ne kadar yol gitmigtir?

Salih Cuma giinii bakkaldan okula
oradan da eve gitmistir. Salih ne
kadar yol gitmistir?

Salih bu sabah bakkala gidip ekmek alip
gelmistir. Salih toplam ne kadar yol
gitmigtir?

Salih Persembe giinii okuldan donerken
onc bakkala ugramis sonra eve
gelmigtir. Salih ne kadar yol gitmistir?

A

47 metre ﬁlg
okul ev
36 metre 28 metre

l bakkal

Salih ¢argsamba giinii evden okula
gitmis. Okuldan sonra bakkala ugrayip
eve oyle gelmistir. Buna gore Salih ne
kadar yol gitmistir?

Salih pazartesi okula gidip hasta oldugu igin hemen donmdis, ne kadar yiirimdstir?
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Asagidaki problemleri ¢oziiniiz.

« SINIF

@ Salih 125c¢m boyundadir. Ali

"\ ise Salih’ten 16cm kisadir.
Ali’nin boyu ka¢ cm dir?
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Ahmet halat1 iki parcaya
bolmiis. Pargalardan biri
24m, digeri ise bu par¢adan
5m daha uzundur. Halatin
uzunlugu ne kadardir?

Sisman’in boyu
56¢cm, ipi kendinden
39cm daha uzunsa
ipin uzunlugu kagtir

Terzi, Akif’in belinden
yukarisini 85 cm,

¥ bacagini 67cm 6l¢til.
/> | Akif’in boyu kagtir?

Uzun ziirafanin boyu Sm
5m, agac ise ziirafadan
3m daha uzundur. Kisa
ziirafadan da 2m kisa ise
Buna gore kisa ziirafanin
boyu kagtir?

3m

Bm

Karinca tasa gitmek i¢in ne kadar yol gider?

Kuliibenin boyu
5lcmdir.
Verilenlere gore
kuliibenin bacag1
ne kadar

I g uzunluktadir?

37cm

Ev agactan 38cm daha uzundur. Agacin boyu
125cm ise, evin boyu kactir?
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